

В идеальном воспитании человека коммунистического строя нельзя допустить перемены, свести к минимуму политическую работу. Это истинно, потому что и на деле существуют партийные организации города и района. Вера в идеологическую работу партии имеет важное значение успешного решения крупных задач передовой коммунистической молодежи.

Важнейшей составной частью идеального воспитания масс является политическая агитация. Многочисленная армия агитаторов на предприятиях, в школах и совхозах, учреждениях имеет первостепенное право своим личным примером. Агитатор — передовой боец идеологического фронта. Он должен быть тесно связан с массами, знать их настроения, уметь повлиять и завоевать доверие, чтобы поднять на высокие дела.

Заключительная партия агитационно-массовая работа, которую проводит в шахтах заместитель начальника ОПХ Хрустального завода Л. Г. Антонов. Хрустальный завод и бедлам по материалам сентябрьского Пленума ЦК КПСС, на сборах шибры и факты о работе предприятия. Рассказал рабочие в шахте прокурию, о досрочном завершении семилетки. Он говорил и о резервах. Хлопоты завод и имеет непопулярные показатели, но существовавшая система планирования порой игнорировала запреты семилетки. Планировщики безбожно вытиснули «камышки» из-под земли «свала». Слушатели с одобрением отзывались о замечаниях Пленума ЦК партии и комсомола.

Агитатор рассказывал о членстве в партии тесной связи завода с предприятием. В столбчатом наглядном «Хрусталь» был открыт специальный отдел по работе из-за пределов шахты.

Беседы тов. Антонова завоевали большую часть хрустальняков, привычных к похвальным качествам госума, бороться за честь заводской марки и тем самым выигрывать себя и себя в выполнении решений Нуммунистической партии.

Хорошо выполняются паттные функции агитаторы бригаир спешар стилизиована им. Дзержинского А. И. Галова, начальник смены завода Степановича.

Л. А. Петика, помощника фабричного «Красный Пролетарий» Н. И. Воронин, председателя местного автохлеба Г. А. Завала, начальником заводского штаба Валентином Завала, В. М. Синица, Иван Фабричного, С. Ильяева, А. Г. Сплетнев, председателя заводской шибры Г. Ф. Федорова, секретаря завода им. Сталина С. С. Ефремова, пенсионера Павла Владимировича Л. И. Крайнова и другие коммунисты. Все они постоянно работают с молодежью, помогают им разбираться в различных трудовых вопросах.

Наряду с проведением политической агитации на предприятиях, школах и совхозах надо не забывать и о массовых работах по месту жительства советских людей. Особенно возрастает такая работа сейчас, когда трудящиеся начинают выбирать 11 декабря на выборах народных депутатов Верховного Совета СССР. Встречи с кандидатами в депутаты, ознакомление с их биографиями, составление и проверка списков избирателей и другая работа на избирательных участках, на которых избирательные листы на печатях агитаторов.

Особого внимания требует и себе молодежь. Неминуемо отягчат за ее политическое воспитание и моральный облик. У нас приращена молодежь. Она дает немало примеров отваги, мужества, трудового героизма. Но и сомножен, в жизни негражданин часто молодежи встречается еще уродливо явление.

Прой «агрехи» в выполнении парастающего положения пытаются сваять на влияние «разных улий». На все это наши ульцы, а мы на их ходим, на них имеем. Петика, Антонов, ульцы, до власти перенести, до власти перенести, до власти перенести.

Исключительно важно проявить максимум внимания и тем, кто больше всего нуждается в идеальном воспитании: людям политически незрелым, незрелым, тем, кто отстает на производстве, недостаточно себя в быту. Давать до низкого человека, не оставлять без внимания влияния лигиты — в этом действительность агитации.



Орган Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Совета депутатов трудящихся

№ 197 (1884) Суббота, 11 декабря 1965 года

Год издания 36-й Цена 2 коп.

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Седьмая сессия Верховного Совета СССР

9 декабря в Кремле продолжалась седьмая сессия Верховного Совета СССР шестого созыва. На отдельных заседаниях палат депутаты обсуждали доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госкомплана СССР И. И. Байболова о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1966 год и доклад министра финансов СССР депутата В. Ф. Гурбулова о Государственном бюджете СССР на 1966 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1965 год. На заседании Совета Союза пленум открылся выступлением первого секретаря Мурманской области КПСС Г. Я. Денисова.

В Совете Национальностей пленум открыл первый секретарь Ленинградского обкома Компартии Украины депутат А. Ф. Ватченко.

МОСКВА, 9 декабря. (ТАСС). Сегодня днем в Бальном Государственном здании состоялось седьмое заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Только тридцать депутатов и гости появились в зале: товарищи И. И. Брежнев, Г. И. Воронов, А. П. Кирьянов, А. И. Босагин, И. Г. Мауров, А. И. Миклонов, Н. В. Подгорный, Д. С. Подольский, М. А. Сухова, А. И. Шапкин, П. Е. В. П. Мизанавид, Ш. Р. Рашидова, Д. Ф. Устинов, В. В. Фердинандов, Ю. В. Андронов, В. И. Каннионов, Ф. Д. Кузюнов, Б. И. Пonomarev, А. П. Рудкович.

Председательствующий председатель Совета Национальностей И. В. Певнев сообщил, что

на отдельных заседаниях палат закончились обсуждение Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1966 год. Государственный бюджет СССР на 1966 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1965 год. Выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР И. И. Байболов. Сообщив о проведенных и намеченных, высказавшихся за сессии, И. И. Байболов сказал, что все они будут всесторонне рассмотрены и по ним будут приняты соответствующие решения.

Депутаты обеих палат раздельным голосованием единогласно приняли Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1966 год.

Замысловитое слово произнес министр финансов СССР депутат В. Ф. Гурбулов.

Депутаты раздельно по палатам утвердили Государственный бюджет на 1966 год всего по доходам в сумме 100 000 тыс. рублей и всего по расходам в сумме 105 393,761 тыс. рублей.

Затем единогласно был принят Закон о Государственном бюджете СССР на 1966 год. Также единогласно принято Постановление об исполнении Государственного бюджета СССР за 1965 год.

Сессия переходит и рассмотрит третий вопрос повестки дня — утверждение Указа Президиума Верховного Совета СССР.

С докладом выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР депутат М. И. Певнев.

М. Певнев огласил предложение, с которым Председатель Совета Министров СССР И. И. Брежнев выступил в Верховный Совет СССР.

В связи с преобразованием органов партийно-государственного контроля в органы народного контроля и образования комитета народного контроля СССР Совет Министров предлагает назначить председателем этого комитета П. В. Ковалова.

В связи с тем, что ЦК КПСС стел необходимостью товарищи Шеленина, на секретаря ЦК КПСС, состоящего на работе ЦК КПСС, Совет Министров СССР принял предложение освободить его от обязанностей заместителя Председателя Совета Министров СССР.

Депутаты принимают законы и постановления об утверждении Указа Президиума Верховного Совета СССР, принятые в первом послевоенной сессии. Принят также Закон об отмене народного контроля в СССР. Проведены выборы депутатов народного контроля СССР назначен В. В. Ковалов. Верховный Совет принял постановление об обязанности замес-

стителя Председателя Совета Министров СССР.

На это дневное заседание сессии Верховного Совета СССР закончилось.

МОСКВА, 9 декабря. (ТАСС). В Большой Кремлевский дворец в 4 часа дня началось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

В связи с запросами группы депутатов, адресованных министру иностранных дел СССР, сегодня на сессии выступил министр иностранных дел СССР депутат А. А. Громико.

После выступления министра иностранных дел СССР депутат А. А. Громико на совместном заседании палат Верховного Совета СССР выступил депутат М. Туркузаев, Л. С. Соболев, Л. И. Лейман, П. И. Фетисов и Б. Е. Патон. Они одобрили инициативу Пленума Советского правительства, заявив, что советские люди с гордым оптимизмом относятся к Вьетнаму.

Верховный Совет СССР первым одобрил инициативу политического правительства СССР по вопросу одобрения инициативы агитатора и в сообщении Пленума иностранных дел СССР.

Вьетнамское тактическое Забрание Верховного Совета СССР в связи с агрессией США во Вьетнаме.

МОСКВА, 9 декабря. (ТАСС). На вечернем заседании Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР состоялось встречное выступление Председателя Президиума Верховного Совета СССР депутат А. И. Миклонов. Он обратился с просьбой к Верховному Совету освободить его от обязанностей Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Депутат Л. И. Брежнев охарактеризовал жизненный путь А. И. Миклонова, его выдающиеся заслуги в строительстве восточного коммунистического государства, особо отделившись по пути Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Л. И. Брежнев предложил избрать А. И. Миклонова членом Президиума Верховного Совета СССР. На пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР избран И. В. Подгорный. Совет Министров предложил товарищу И. В. Подгорному стать членом Президиума Верховного Совета СССР.

Верховный Совет СССР удовлетворил просьбу А. И. Миклонова освободить его от обязанностей Председателя Президиума Верховного Совета СССР и избрал И. В. Подгорного членом Президиума Верховного Совета СССР. В своей краткой речи И. В. Подгорный поблагодарил депутатов Президиума Верховного Совета СССР за оказанную ему поддержку. Он заявил, что депутатские функции будут исполнены с полной ответственностью.

Седьмая сессия Верховного Совета СССР закончила работу.

НАВСТРЕЧУ
сезону КПСС
ЦЕННЫЙ ПОЧИН

Как и все предшествовавшие фабричные «Пролетарий» комплекты помошника заступника ЦК Партия готовится достать по встрече XXIII съезда КПСС. Работники комплекса решили выпустить месячные задания на 105 процентов при выпуске первоначальной продукции на 99,9 процента.

В заключение к прилетевшему в социалистическом обязательстве ЦК Партия выступила с инициативой: до дня открытия прибытия съезда добиться на своем участке производственно-финансовый план на 1000 процентов в час, вместо 745. Клонировать по плану.

С. ДМИТРИЕВ.

УЗВЕКОВА СССР. Да, так четвертый заводок Восточной ГЭС. С завода его в действие мощность тепловой электростанции достигла тысяч тысяч киловатт.

На снимке: оператор Н. П. Курилов и пульт управления четвертого заводок.

Фото А. Устинова.

Фотокорреспондент ТАСС

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН!

Претория в жизни решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, стеклом завода «Красное хоз» 9 декабря закончили выполнение годовой программы. До конца здесь будет наработано шерстяной продукции на 250 тысяч рублей.

ПЕРВОЕ ЗАНЯТИЕ

В решениях сентябрьского Пленума ЦК КПСС большое значение придается экономической подготовке и учебе партийных и хозяйственных кадров. Претворяя решения Пленума в жизнь, райком КПСС организовал школу экономических знаний. Ее слушателями являются секретари партийных организаций, директора главных инженерно-экономисты и планировщики промышленных предприятий.

На днях состоялось первое занятие, на котором участвовало около 30 человек. Перед собравшимися выступил первый секретарь райкома В. М. Афанасьев. Он рассказал о значении содержания работы школы и о мероприятиях по выполнению решений Пленума ЦК КПСС.

Бухгалтер управления стекольной промышленностью К. М. Алексеев прочитал лекцию на тему: «Прибыль, рентабельность, кооперативные фонды». Работник аппарата областного КПСС Г. П. Шиндиров рассказал присутствующим о современном международном положении.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

Нужна конкретная работа

Для создания материально-технической базы коммунизма в более полном удовлетворении потребностей трудящихся в культурных средствах. Источником этих средств служат накопления, получаемые нашими социалистическими предприятиями. Поэтому особое внимание выделено приобретению материально-технической базы. Особенно остро этот вопрос стоит на сентябрьском Пленуме ЦК КПСС.

В постановлении этого Пленума указывается, что главным источником является жилищно-коммунальное производство, рост производительности труда, увеличение объема капиталовложений и основных производственных фондов, осуществление стройреформы экономики, улучшение качества и снижение издержек производства, всемерное развитие трудовой инициативы трудящихся в решении этих задач.

Потому борьба за улучшение работы заводов, фабрик, строительных организаций, борьба за увеличение выпуска продукции, главным образом в деятельности кооперативных организаций. За 10 прошедших месяцев 1965 года промышленность в целом успешно справилась с выполнением плана по прибыли и по снижению себестоимости готовой продукции.

Так, за 10 месяцев коллекция заводов им. Дзержинского — 69,7 тысяч рублей, коллекция заводов «Сормовский» — 25 тысяч рублей, «Хрустальный» — 107,5 тысяч, фабрика «Красный Профинтерн» — 170,7 тысяч, комбинат «Трактор» — 38 тысяч рублей. А в целом по промышленности города сверхпланово выполнено 39,2 тысячи рублей.

Большинство предприятий имеет снижение затрат на одну рубль товарной продукции, поставлено задание на снижение планового процента без брака, вымывает путь снижения себестоимости выпускаемой продукции. Достигнутый результат является результатом большого труда молодежи и усиления внимания партийных организаций и экономики производства. На промышленных предприятиях сейчас укреплены экономические отделы, организованы службы научной организации труда (НОТ), службы и конструкторские отделы занимаются вопросами экономики партийные организации, доминирует роль общественных и экономических бюро.

Однако в этих вопросах еще вымостки и серьезные недостатки. В городе есть еще планово-убыточные предприятия. В том числе, объединение торфотранспортного хозяйства, кирпичный завод, завод сборного железобетона, завод и Гусевское торфопредприятие. Государство не выделяет в плановом порядке больше средств на развитие убыточных предприятий. А ведь безубыточная работа этих предприятий могла бы значительно повысить объем суммарной прибыли промышленности города. Коллективные мероприятия по переходу на убыточных в рентабельные, и некоторые из них уже ведутся на их территории в жизнь.

Так, коллектив объединенного торфопредприятия хвойный лес сырья, рентабельность, топлива, инструктор горкома КПС.

10 месяцев 1965 года снижена прибыль на 36,6 тысяч рублей, кирпичного завода — на 16,9 тысяч, бетонозавода — на 13 тысяч рублей. А вот коллективы торфопредприятий и пивоварения не только не снизили плановую прибыль, а еще увеличили. Конечно, полностью этот недостаток можно решить путем изменения отсылок цен на продукцию. И, очевидно, так и будет решаться вопрос в 1966 году. Однако было бы неправильно расценивать это как упущение экономики. Убыточность — отнюдь не только недостаток в организации производства и труда.

Главным рычагом в борьбе за снижение затрат должно стать внедрение организационно-технологических мероприятий, изменение внутренних резервов производства, направленных на всемерное повышение производительности труда и усвоение технического прогресса. За 10 месяцев 1965 года на предприятиях города осуществлено 128 организационно-технологических мероприятий, установлено 229 единиц нового оборудования, введено 1235 рабочих мест, модернизировано 107 единиц оборудования, что дало экономии более 2 миллионов рублей. Большим резервом снижения себестоимости и повышения рентабельности является рациональное использование сырья, материалов, топлива,

снижение непроизводительных расходов, использование оттогов производства.

Следует отметить, что в этих вопросах много изобретов. Потери от брака только по структурному заводу «Красный Профинтерн» за 10 месяцев составили 30 тысяч рублей, по предприятию — 2,5 тысячи рублей. На некоторых предприятиях города имеются большие сверхплановые производственные запасы сырья, оборудования и различных материалов. А в целом по городу израсходовано более 60 тысяч рублей непроизводительных расходов. В том числе по объединенному торфопредприятию хозяйство — 5,6 тысяч рублей и по стекольному им. Дзержинского — более 23 тысяч рублей.

Вопросы бережливости всегда были актуальными для социалистического строительства. Сейчас необходимо определить конкретные меры по устранению недостатков, вносящих неувязки в рентабельность производства, и особенно больше уделять внимания экономии топлива, использованию сырья, материалов, топлива.

Нужно разработать планы внедрения организационно-технологических мероприятий, определить конкретные сроки перевода на учет и участия в учете, проанализировать все нормативы расхода основных и вспомогательных материалов, топлива, после сентябрьского Пленума ЦК КПСС, изучить не только работу, а конкретные организационно-технологические мероприятия по улучшению рентабельности и повышения производительности использования сырья, материалов, топлива,

В. МАКАРОВ,
инструктор горкома КПС.

ДЕКАБРЬ

Встреча с кандидатом

В прошедшей понедельник в клубе завода им. Калинина состоялось встреча избирателя с кандидатом в народные судьи Иваном Ивановичем Душиным. Он рассказал присутствующим о практике работы народных судей, о своей жизни и деятельности.

На собрании выступили директор школы Александра Тимофеевна Бабинкина, председатель попечительского Совета Нина Семеновна Анухина. Они призвали избирателей избирательного округа № 3 в день выборов судей отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

А. ЛУДИН.

Совещание агитаторов

В клубе посела Стеклозавода «Красное Уго» состоялось совещание агитаторов. Председатель собрания Совета депутатов трудящихся В. П. Кучуй рассказал собравшимся о их обязанностях в дни подготовки выборов народных судей.

Все агитаторы закреплены за избирателями по месту жительства. Они хорошо знают население и смогут довольно успешно работать в народных судах И. И. Дудире.

Тов. Кучуй обратила внимание агитаторов на работу с молодежью, которая впервые придет к избирательным урнам.

И. МАЛЫОВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр.

11 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА

Избиратели поддерживают

В декабре в Невинномысовском клубе собрался избиратель с встречей с кандидатом в народные судьи Гусь-Хрустальского городского народного суда по четвертому избирательному округу И. И. Котова.

К. И. Суркова рассказала о задачах, которые выношены народные судьи, рассказала автобиографию. Затем выступил директор местной школы Н. М. Вязров и другие избиратели. Они призвали присутствующих поддержать кандидатуру и народные судьи. Кандидат в народные судьи ответил на заданные многочисленные вопросы.

В этот же день состоялось встреча избирателей с кандидатом в народные судьи по первому избирательному округу И. Ф. Литвиновым в помещении стекольного техникума. Избиратели дали кандидату

С. ЕФИМОВ.

ЛЕКЦИИ О КОНСТИТУЦИИ

Лекция о Советской Конституции на днях прочитал работники отдела охраны жизни населения А. Г. Гушаев. В ходе лекции ставилось больше внимания вопросам. Лекция прочитана интересно и пропагандна с большим вниманием.

Г. КОЗЛОВ.

В АГИТПУНКТЕ

В дни подготовки к выборам шахтеры, шахтеры, рабочие теплостановской электростанции и другие работники организации агитаторов Г. И. Литвинов провел политическую работу среди избирателей. В агитпункте составили списки избирателей, проанализировали их по возрасту, образованию, профессии и т. д. Изложение о выборах, с решениями сентябрьского Пленума ЦК КПСС, рассказали избирателям кандидаты в народные судьи.

Активно приняла участие агитаторскую работу также агитаторы как инженер центральной заводской лаборатории А. Нисельский, лаборанты Т. Курочкина, С. Соколова, бухгалтер А. Давидов, резчик футляра Л. Тежелькин и другие.

Агитаторы избирательных участков № 5 и № 6 рассказали избирателям завода. У входа висит огромный щит, на котором указаны удачи, входящие в избирательные участки. В помещении агитпункта красочно оформлены избирательные участки. Везде имеются плакаты работы агитаторов, плакаты на стенах развешены свежие газеты, журналы,

шахтеры, шахтеры, рабочие теплостановской электростанции и другие работники организации агитаторов Г. И. Литвинов провел политическую работу среди избирателей. В агитпункте составили списки избирателей, проанализировали их по возрасту, образованию, профессии и т. д. Изложение о выборах, с решениями сентябрьского Пленума ЦК КПСС, рассказали избирателям кандидаты в народные судьи.

В агитпункте уже состоялось встреча с кандидатом в народные судьи И. Ф. Литвиновым, который ознакомил слушателей со своим кандидатом, подробно рассказал о работе народных судей.

В отведенный для выборов в агитпункте состоялся вечер молодых производственников на тему «Знай и изучай свое производство», а также instructивные собрания избирателей. В наступившие выходные агитаторы в избирательных участках агитаторы будут по официально кабин для голосования и всего помещения избирательного участка.

В день выборов избирательные участки заводской художественной самодеятельности будут в 6 часов в И. И. Купор, а также будут демонстрироваться кинофильмы, а в кафе — играть радио и духовой оркестр.

В. КАПИТАНОВ.

ЗНАЮМ РАСТЕТ И ВНЕШЬ СКОТА БУДЕТ И МЯСО

Много нового внес изменивший год в жизнь селекционных, опытно-исследовательских хозяйств совхоза. Ранней весной их колхозом объединились в совхоз „Знания труда“, в состав которого вошел и совхоз КПСС для в руках хлеборобов стимуля к увеличению хозяйства, а также их творческому развитию, утверждению системы заготовок и рыночные цены на сельскохозяйственную продукцию. Кончается 1966 год. Завершил его труженники нашего хозяйства в достижении годовых заданий по продаже государству продукции животноводства выплюменом джорджин, по заготовке животных туш по состоянию на 1 декабря было отпаравлено: 7973 центнера молока, 542 центнера мяса, 13,6 центнера шерсти.

Совхоз имеет все предпосылки к тому, чтобы в 1966 году произвести животноводческого производства еще больше, обеспечить снижение себестоимости. Знать это будет по итогам от года, как мы сумеем провести выплюменку зимовку скота.

Подготовку к зимовке скота завершили их тщательным выбраковыванием. Сформировали хорошие комбикорма, которые вместе с витаминными добавками обеспечивают хорошее состояние каждой фермы и содержат для ремонтных работ. Большое внимание переоборудовали под коровники, половную бытальню, свинарники в Семесове, теленки в Удальцево, бычков в Давыдовке и Перново. Выпущен свиной молодняк, перекармливать теленки. Много надо было сделать на скотном дворе в Давыдовке. Завели строительству фермы, оборудовали на губернской и Ленинградской фермах.

Дирекция хозяйства не на день, а на неделю вперед вынашивает идеи мероприятий. Парком скотных обустраивают подвозит, а также условия содержания скота. Сейчас все эти работы выполняются, и крупный рогатый скот начал зимовать. Принимаются меры к оборудованию скотных помещений осветлением коров на губернской и Ленинградской фермах.

Руководители совхоза провели еще совещание животноводов, в котором обсудили итоги этого — пестрого содержания скота в различных хозяйствах совхоза и в фермах колхозно-совхозного типа. Дирекция решила покончить за зиму в среднем по совхозу по 800 литров молока от коровы, а коллектив селекционной фермы принял более высокие обязательства — надолго до 1100 лит.

Для выполнения данного задания надо внести хорошие корма. Уже на условии голуба скота за неделю по 15,3 центнера глубокими слоями тона смеси из коровы. Кроме того, имеется более 200 — 400 килограммов овсян.

На вахте И. Г. Савин

Более тридцати лет в сельском хозяйстве трудится Иван Гаринич Савин. В нынешнем году в составе бригады „Знания труда“ в дубовской бригаде пасти коричневый стадо. Результаты лачены неплохие. С октября по 104 бычка живым весом 200—240 килограммов наивыс.

Сейчас И. Г. Савин работает вахтом. Вступил в соревнование за получение высших призов в животноводстве к концу XXIII съезда Коммунистической партии, ставший трудящимся приняла новые высокие обязательства. На его плечи он уже поставил тридцать важных бычков и добросовестно ведет их за ним.

И. ИВАНОВ.

тысячи тонн картофеля. Так что ладно корова получает в сутки 7,5—8 кормовых единиц. Этого вполне достаточно для выкорма дубовской фермы.

Большая работа проведена в отношении организации отнорма скота. Работается только по полнорационным нормам: те же нормы года сконцентрированы в Перновской, Удальцевской, Давыдовской и Топтеевской, остальной фермах. Выделены специальные откормочники, и сейчас на этом откорме 60 тысяч.

Но несмотря на то, что работа по подготовке к зиме — основной по сезону была проведена отнормом, когда прошла зима, оказалось, что часть животноводческих помещений, особенно в Перново и Давыдовке, оказалась неотремонтированной.

Хуже того, в колхозах этих ферм в последние время резко упала трудовая дисциплина и ответственность за порученное дело. А в результате за первые два месяца зимовки первоначально получено лишь по 141 литру молока от коровы вместо 150 по обязательству.

Свое слово выполняли лядоводцы центрального отделения, где одной из коров откормили за последние 156 литров.

Среди трудящихся лучших результатов добился Геннадий Елудин, Мария Сорочина и Мирза Шихнаева, получающие от 120 центов сезонного прироста в октябре 800, а в ноябре — 401 килограмм.

Дирекция совхоза и парком сейчас вывели ряд конкретных мер по улучшению кормового ухода и содержания скота, активизации коллектива, мобилизации усилий животноводов на безотрывное выполнение плановых социалистических обязательств. В частности, к концу XXIII съезда КПСС мы стремимся повысить трудовые успехи.

М. СЕРГЕЕВ, главный зоотехник, зам. секретаря паркома.

Заботы Екатерины Федоровны

И. П. Рубцов, директор совхоза, и Екатерина Федоровна, заместитель секретаря паркома, в начале декабря посетили совхоз „Знания труда“ в дубовской бригаде. Они увидели, как в хозяйствах бригады, в частности в хозяйствах совхоза, ведутся работы по подготовке скота к зиме. В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

ВЕСНОМ ЭТОГО ГОДА В НАШУ ЗАСТОУПЧУЮ БРИГАДУ ПРИШЛИ 145 ТЕЛЕН И НАЗОВ АРМЕНОВ И (Старого Ошонки. Многие теленки были очень слабы. Но мы вернулись вместе с Марией Шихнаевой, дабы сразу выйти из них.

Сначала давали теленкам молоко, комбикорм, потом козье молоко и, конечно, не упускали откормы из пионерского лагеря, лежачую подкормку. Для больных приготавливали настои из дубовой коры.

По плану этого мы должны были ежемесячно добывать 500—600 граммов прироста в неделю. Но в итоге получили лишь по 385 граммов. Зато в июле прирост составил в среднем 540 граммов на голову в сутки. Однако самый лучший прирост, по данным бригады, был в августе — 800 граммов, у нас же в августе, кроме кормового молока, молочная получала картофель в концентраты.

Сейчас на ферме стоит 129 голов молодняка. В ноябре в декабре теленки получали по 4 килограмма — сена и 5 килограммов картофеля, что составляет, примерно, 2,9 кормовых единиц. Картофель скапливаем им сеном (варим только в мороз), так как на него убедиться, что они дадут большую пользу. На этот вес кормов сеном и зерном в рацион сено на дрова. В бригаде его заготовлено более 1200 тонн.

В фермах у них всегда имеется овсянка и кормовые смеси. В помещении тепло и чисто. Начали доводить торфяную

пастышку. В хворосту пооду теленки гуляют в лагере. 30 голов мы сейчас поставили на заключительный откорм с тем, чтобы в январе — феврале сдать государству каждую голову весом не менее 250 килограммов.

На радуге, что мы добиемся запланированных приростов телен. В соревнованиях с теленками нет, но Ларинские все время держат первенство и, конечно, не упускают его бирь.

Но мы могли бы добиться лучших результатов, если бы не некоторые недостатки. На нашей ферме почти нет никакой механизации, даке выдвинутого нет, невозможно организовать запаривание соломы и сена низкого качества. Нет телушки, что можно бы оборудовать под нее части кормушника. Наконец, что в ноябре году эти моменты будут устранены. А мы не потеряли ни дня, чтобы дать стране больше

М. СОРОКИНА, Г. ПУБЛЕВ, секретари парткома совхоза „Знания труда“.

НА ШИМКЕ Г. ГОЛДЕН И М. СОРОКИНА, Б. ЗАЙЦЕВИЧЕВ.

Есть в нашей группе, — это в основном, высокие породы — коровы, — но есть и некоторые недостатки. В частности, у некоторых коров, особенно у старых, наблюдается недостаток молока. Вторым недостатком является то, что в настоящее время в хозяйствах бригады содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

„Лучшим — награды“

Советская животноводственная форма выступила инициатором соревнования за организационное проведение зимы — стойлового содержания скота. Животноводы обязались с октября по май добывать надоя молока по 1100 килограммов от коровы.

Как же велик колоссальный объем работы, который предстоит выполнить в течение зимы! Соревнования за организационное проведение зимы — стойлового содержания скота. Животноводы обязались с октября по май добывать надоя молока по 1100 килограммов от коровы.

В совхозе регулярно проводятся занятия по изучению дисциплины. Лучшие люди награждаются Почетными грамотами, ценными подарками.

В целях дальнейшего улучшения работы бригады в настоящее время в совхозе усилено внимание на изучение дисциплины. Лучшие люди награждаются Почетными грамотами, ценными подарками.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

В фермах бригады в настоящее время содержится около 1100—1200 голов скота, в том числе около 200 голов коров, 200 голов телят, 100 голов лошадей, 100 голов свиней, 100 голов овец, 100 голов коз, 100 голов птиц.

И. НАРАНДАН, председатель работников.

11 ДЕКАБРЯ 1965 ГОДА

